



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 3/6/2024

گورنر HOCHUL کا چوٹوقوا کاؤنٹی میں نئے ہسپتال کی تعمیر کے لیے کلیڈا ہیلتھ اور بروکس-ٹی ایل سی ہیلتھ سسٹم کے ساتھ معاہدے کا اعلان

فریڈونیا گاؤں میں نیا بروکس-ٹی ایل سی ہسپتال بنایا جائے گا

مالی سال 25 کے بجٹ میں نیا قائم کردہ نگہداشتِ صحت سیفٹی نیٹ ٹرانسپارٹیشن پروگرام نئی شراکت کے قابل بناتا ہے

ریاست نیو یارک کی جانب سے ماضی میں دیئے گئے \$74 ملین منصوبے کو سہارا دیں گے

محکمہ صحت کلیڈا اور بروکس کی طرف سے نئی درخواست کا جائزہ لے گا اور منظوری میں تیزی لائے گا

خاکے یہاں ملاحظہ کریں

گورنر Kathy Hochul نے آج ہسپتال کی قیادت، علاقے کے شرکائے کار اور منظم لیبر کے ساتھ مل کر کلیڈا ہیلتھ اور بروکس-ٹی ایل سی ہیلتھ سسٹمز کے ساتھ چوٹوقوا کاؤنٹی کے گاؤں فریڈونیا میں ایک نیا ہسپتال بنانے کے لیے ایک معاہدے کا اعلان کیا۔ گورنر Hochul کی انتظامیہ کلیڈا ہیلتھ کے ساتھ معاہدے کی شرائط پر کام کر رہی ہے اور ڈنکرک شہر میں بروکس-ٹی ایل سی کی جگہ نئے ہسپتال کی تعمیر کے ساتھ آگے بڑھنے کا منصوبہ ہے۔ آج کا اعلان نئے قائم کردہ نگہداشتِ صحت سیفٹی نیٹ ٹرانسپارٹیشن پروگرام کے ذریعے فعال کیا جائے گا جسے گورنر نے اس سال کے بجٹ میں شامل کیا ہے تاکہ ایسی شراکت داریوں کی حوصلہ افزائی کی جا سکے جو مطلوبہ ریگولیشنری لچک کے علاوہ تزویراتی سرمایہ اور عملی معاونت فراہم کر کے حفاظتی نیٹ اداروں کی لچک کو بہتر بنائیں۔ اس منصوبے کو ریاست کی طرف سے \$74 ملین کی مدد ملے گی جس کا پہلے وعدہ کیا گیا تھا۔ کلیڈا اور بروکس-ٹی ایل سی محکمہ صحت (Department of Health, DOH) کو ضرورت کا ایک نظرثانی شدہ سرٹیفکیٹ جمع کرائیں گے جس کی منظوری میں تیزی لائی جائے گی۔ نئے ہسپتال کے منظوری کے 3 سال کے اندر کھلنے کی امید ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک کا ہر مکین مستحق ہے کہ وہ ضروری صحت کی خدمات تک رسائی حاصل کرے جہاں اور جب اسے اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہو، اور آج کا اعلان چوٹوقوا کاؤنٹی اور اس پاس کے علاقے کے لیے ایک بڑی فتح ہے۔ جبکہ ہم پوری چوٹوقوا کاؤنٹی میں ڈاؤن ٹاؤن احیائے نو، ملازمتوں کی تخلیق اور اقتصادی مواقع میں سرمایہ کاری جاری رکھے ہوئے ہیں، اس ترقی کو سہارا دینے کے لیے اس علاقے میں نگہداشتِ صحت کی جدید ترین سہولت کا ہونا ضروری ہے۔ نیا بروکس-ٹی ایل سی ہسپتال نگہداشت کا وہ معیار فراہم کرے گا جس کی ہمارے رہائشیوں کو ضرورت ہے، اور میں کلیڈا، بروکس اور علاقے کے تمام شرکائے کار کو سراہتی ہوں کہ وہ اس نصب العین کو حقیقت میں بدلنے کے لیے سخت محنت کر رہے ہیں۔"

موجودہ بروکس-ٹی ایل سی ہسپتال کاؤنٹی کا واحد کمیونٹی ہسپتال ہے اور ریاست کی ہدایات پر ادائیگی کے دیہی پروگرام اور وائل اسیس پرووائیڈر اشورینس پروگرام (Vital Access Provider Assurance Program, VAPAP) میں شریک ہے، جو مالی طور پر پریشان ہسپتالوں کی مدد کے لیے فنڈنگ کے ضمنی پروگرام ہیں۔

ریاستی مالی امداد حاصل کرنے والے ہسپتال کے طور پر، اس کی تنظیم نو کے منصوبے تیار کرنے کی ضرورت تھی جو اسے پائیداری کی طرف لے جائیں۔ اپنی تنظیم نو کی کوششوں کے دوران، بروکس ٹی ایل سی نیٹ ورک کے ساتھ ضم ہو گیا، اور بفلو میں کلیڈا ہیلتھ سے الحاق شدہ مشترکہ ادارہ ہے۔

نیا ہسپتال ناردرن چوٹوقوا، کیٹاروگس اور جنوبی ایری کاؤنٹیز میں رہنے والے رہائشیوں کے لیے ہنگامی، داخلی مریضوں اور بیرونی مریضوں کی دیکھ بھال تک رسائی کو بہتر بنائے گا۔ منصوبوں میں نگہداشت فراہم کرنے کے لیے زیادہ مؤثر اور پائیدار سہولت کے ساتھ جدید نگہداشت صحت فراہم کرنے کے لیے طبی آلات اور ٹیکنالوجی کو اپ گریڈ کرنا شامل ہے۔ یہ اس بات کو بھی یقینی بنائے گا کہ علاقہ ہسپتال کے 300 اہلکاروں کو برقرار رکھے گا اور آس پاس کے علاقوں میں طبی پیشہ ور افراد کو راغب کرنے میں مزید مدد کرے گا۔ کلیڈا ہیلتھ، بروکس ٹی ایل سی ہسپتال کی قیادت کی ٹیم اور بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ساتھ مل کر، نئے بروکس ٹی ایل سی ہسپتال کی منصوبہ بندی، تعمیر اور کام کرے گی، اور جب یہ کھل جائے گا تو نئے ہسپتال کے فعال ہیئرٹ اور واحد رکن کے طور پر کام کرے گی۔

مجوزہ نئے ہسپتال میں شامل ہوں گے:

- ہنگامی خدمات (12 بے)
- بلی پیڈ
- 15 بستر (طبی/جراحی)
- مشاہداتی یونٹ
- سرجیکل سویٹ (4 کمرے)
- پروسیجر رومز (2 کمرے)
- امیجنگ - CT/CTA/MRI / الٹراساؤنڈ/Rad/Dexa سکین/نیوکلیئر میڈ/D3 میموگرافی
- لیب سروسز/پیتھالوجی
- فارمیسی
- معاون خدمات

آج کا اعلان نیو یارک کے شہریوں کی صحت کو بہتر بنانے کے لیے مالی سال 2025 کے نافذہ بجٹ کے جزو کے طور پر گورنر Hochul کے اہم اقدامات کی پیروی کرتا ہے۔ اس سال کے بجٹ میں نگہداشت صحت سیفٹی نیٹ کو سہارا دینے اور نگہداشت صحت کی فراہمی کے نظام کو تبدیل کرنے اور سیفٹی نیٹ ٹرانسفارمیشن پروگرام قائم کرنے کے لیے \$37 بلین میڈیکل کی تاریخی سرمایہ کاری شامل ہے۔ اس پروگرام کے ذریعے، نیو یارک ایسی شراکت داریوں کی حوصلہ افزائی کرے گا جو مطلوبہ ریگولیٹری لچک کے علاوہ تزویراتی سرمایہ اور عملی معاونت فراہم کر کے حفاظتی نیٹ اداروں کی لچک کو بہتر بناتے ہیں۔ کلیڈا ہیلتھ اور بروکس ٹی ایل سی کے درمیان معاہدہ اس نئے پروگرام کے تحت قائم کیا گیا تھا۔

نیو یارک حاملہ ماؤں کو قبل از پیدائش بامعاوضہ چھٹی دینے والی ملک کی پہلی ریاست بن گئی۔ بجٹ نے نیو یارک کے ضروری پلان میں اندراج شدہ مکینوں کے لیے حمل سے متعلق فوائد کے لیے اپنی جیب سے طبی اخراجات کو بھی ختم کر دیا ہے؛ ریاست کے زیر انتظام نگہداشت صحت کے پلانز پر نیو یارک کے کسی بھی مکین کے لیے انسولین کے لیے شریک ادائیگیوں کو ختم کر کے صارفین کی حفاظت کرتا ہے؛ اور ہسپتالوں کو غربت کی وفاقی سطح کے 400 فیصد سے کم کمانے والے مریضوں پر مقدمہ چلانے پر پابندی لگا کر طبی قرضوں کا مقابلہ کرتا ہے۔

گورنر Hochul نے شہر ڈنکرک اور چوٹوقوا کاؤنٹی میں اقتصادی ترقی اور نمو کو فروغ دینے کا عہد کیا ہے۔ اس مہینے کے شروع میں، گورنر Hochul نے ڈنکرک شہر کے \$9.7 ملین کے ڈاؤن ٹاؤن احیاء نو اقدام ایوارڈ کے لیے منتخب کیے گئے منصوبوں کا اعلان کیا۔ گورنر نے پہلے ویلز انٹرپرائزز کی جانب سے اپنی انس کریم مینوفیکچرنگ سہولت کی توسیع میں 401 ملازمتیں برقرار رکھنے اور 200 سے زائد نئی ملازمتیں پیدا کرنے کے

لیے ایک اہم سرمایہ کاری کا اعلان کیا تھا۔ اس کے بعد گودام اور تقسیم کی صلاحیتوں کو بڑھانے کے لیے [ریفریسکو بیوریجز کی \\$13 ملین کی توسیع ہوئی۔](#)

ریاست نیو یارک کے صحت کمشنر ڈاکٹر **James McDonald** نے کہا، "آج کا اعلان گورنر Hochul کے ریاست نیو یارک میں درجہ اول کی، مساوی، اور قابل رسائی نگہداشتِ صحت فراہم کرنے کے عزم کا عکاس ہے۔ ہماری اجتماعی وابستگی اور ہسپتال کے رہنماؤں اور منتخب عہدیداروں، کاؤنٹی کے عہدیداروں اور یونینوں کے ساتھ شراکت داری کے ذریعے، چوتھو کاؤنٹی میں رہنے والوں کو اپنی کمیونٹی میں اعلیٰ درجے کی نگہداشتِ صحت تک رسائی کو بڑھا دیا جائے گا۔"

کلیڈا ہیلتھ کے صدر اور سی ای او Don Boyd نے کہا، "نئے ہسپتال کی تعمیر کا عزم آنے والے برسوں تک مریضوں اور نسلوں کو فائدہ دے گا۔ آج کا اعلان اس بات کا بھی ثبوت ہے کہ شراکت داری اور جذبہ کمیونٹی کے لیے کیا کر سکتا ہے۔ شراکت داری جیسے گورنر Hochul کی ٹیم، کلیڈا ہیلتھ اور بروکس/ٹی ایل سی۔ اور ناردرن چوتھو کاؤنٹی کے ہر فرد کا جذبہ جس نے اس دن کو دیکھنے کے لیے بہت محنت کی تھی۔ اس نصب العین کو حقیقت بنانے کے لیے آپ کو ٹھوس منصوبہ بندی کرنا ہو گی۔ کلیڈا ہیلتھ کی طاقتوں کو بروئے کار لا کر اور بروکس/ٹی ایل سی کو اپنی تنظیم میں لا کر، ہمارے پاس مستقبل کے لیے ایک متعین منصوبہ ہے۔ یہ ناصرف یہاں کے مریضوں اور رہائشیوں کے لیے بلکہ ڈاکٹروں اور ملازمین کے لیے بھی یقین لاتا ہے۔ آخر میں، میں گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔ ہم ان کی قیادت اور ایک نیا بروکس/ٹی ایل سی بنانے کے عزم کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ آج کا اعلان مغربی نیو یارک میں ان کی میراث کا حصہ ہو گا۔ اور ہم یقین سے کہہ سکتے ہیں کہ آج کا یہ اعلان آنے والے برسوں تک مریضوں کی دیکھ بھال پر ٹھوس اثر ڈالے گا۔"

بروکس/ٹی ایل سی ہیلتھ سسٹم انکارپوریشن کے سی ای او Ken Morris نے کہا، "گورنر Hochul کا آج کا اعلان بہت اچھی خبر ہے، اور ہمیں فریڈونیا میں روٹ 20 سے دور نئے ہسپتال کے ایک قدم کے قریب لے آیا ہے۔ شاید آج سے زیادہ پرجوش اقدام، شمالی چوتھو اور مغربی کینٹاروگس کاؤنٹیوں میں اور اس کے پاس کے ہمارے علاقوں کے لیے نگہداشتِ صحت تک رسائی کا تحفظ ہے۔ ہم گورنر Kathy Hochul، کلیڈا ہیلتھ، ہمارے یونین کے ساتھیوں اور ہمارے مقامی منتخب عہدیداروں، جو اس کام کو انجام دینے کے لیے گزشتہ دو سالوں میں خاص طور پر متحد ہو گئے ہیں، کے شکرگزار ہیں۔ روز اول سے ہمارا مقصد، اس خطے میں اضافی ٹیلنٹ کو راغب کرتے ہوئے اور اسے برقرار رکھتے ہوئے، سب سے زیادہ مؤثر اور مالیاتی طور پر ذمہ دارانہ طریقے سے نگہداشتِ صحت تک رسائی فراہم کرنے کے لیے ہماری کمیونٹی کے ساتھ ہماری غیر متزلزل وابستگی رہی ہے اور رہے گی۔ ہمیں گھر کے قریب دیکھ بھال کرنے کے قابل ہونے پر فخر ہے۔"

نیو یارک سٹیٹ نرسز ایسوسی ایشن کی صدر Nancy Hagans نے کہا، "NYSNA کی نرسوں نے کمیونٹی کے اراکین سے بات کی، پبلک ٹاؤن ہالز کا انعقاد کیا، اور SEIU1199 پر ہمارے یونین کے بہن بھائیوں کے ساتھ منتخب عہدیداروں کی لابینگ کی تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک ریاست شمالی چوتھو کاؤنٹی کے لوگوں کے لیے ایک نئے جدید ہسپتال کی فنڈنگ کے لیے اپنے عزم کو برقرار رکھے۔ ہمیں یہ سن کر بہت خوشی ہوئی کہ آخر کار نگہداشتِ صحت کی ایک نئی، جدید ترین سہولت کے لیے فنڈنگ حاصل کر لی گئی ہے اور یہ کہ بروکس میموریل ہسپتال کے نگہداشتِ صحت کرنے والے مخلص اہلکار اپنی کمیونٹی کو جہاں وہ رہتے ہیں، میں اعلیٰ معیار کی نگہداشتِ صحت جاری رکھ سکیں گے۔ گورنر Hochul، نرسوں اور دیکھ بھال کرنے والوں کی بات سننے اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے آپ کا شکریہ کہ نیو یارک کے دیہی باشندوں کو معیاری نگہداشت تک رسائی حاصل ہے۔"

AFL-CIO WNY ایریا لیبر فیڈریشن کے صدر **Peter De Jesús** جوینیئر نے کہا، "ایک نئے بروکس/ٹی ایل سی ہسپتال کی اعلان کردہ منظوری، ایک جدید ترین سہولت جو آنے والی نسلوں کے لیے فوٹوقوا کاؤنٹی کے مکینوں کی خدمت کرے گی ان رہائشیوں اور شرکائے کار کی فتح ہے جنہوں نے اس لمحے کی وکالت کی ہے۔ یہ سنگ میل گورنر Hochul، SEIU1199 کے مخلص اراکین، نیو یارک سٹیٹ نرسز ایسوسی ایشن (New York State Nurses Association, NYSNA) اور ہماری لچکدار کمیونٹی کی غیر متزلزل حمایت اور انتھک کوششوں کے

بغیر ممکن نہیں تھا۔ ہم نے مل کر اپنے علاقے میں نگہداشتِ صحت کے لیے ایک روشن مستقبل کے لیے جدوجہد کی ہے اور اسے محفوظ بنایا ہے۔ ہمارے ساتھ کھڑے ہونے اور اس نصب العین کو حقیقت بنانے کے لیے آپ کا شکریہ۔"

ریاستی سینیٹر **George Borrello** نے کہا، "ہماری کمیونٹی کے لیے ایک نئے، جدید ترین ہسپتال کے ہمارے نصب العین کو حقیقت بننے دیکھنا انتہائی پُر جوش ہے۔ ریاست کی طرف سے فنڈنگ کے اس عزم کے ساتھ، شمالی چوٹوقوا کاؤنٹی میں ایک نیا بروکس ہسپتال لانے کے منصوبے میرے اور دیگر ریاستی اور مقامی شراکت داروں کی سالوں کی منصوبہ بندی اور وکالت کے بعد آگے بڑھنے کے لیے تیار ہیں۔ بہت بہتر ٹیکنالوجی اور صلاحیتوں کے ساتھ، ہسپتال مقامی نگہداشتِ صحت کے لیے ایک حقیقی گیم چینجر اور ہمارے معیارِ زندگی اور معیشت کو فروغ دینے کا باعث بنے گا۔ یہ زندگی میں ایک بار ملنے والا موقع ہے، اور میں محکمہ صحت میں گورنر Hochul اور ان کی ٹیم کا ان کی مکمل حمایت کے لیے شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

چوٹوقوا کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Paul M. Wendel** جونیئر نے کہا، "ہمارے علاقے میں نگہداشتِ صحت کے مستقبل کو اپنانا ایک فروغ پزیر کل کو محفوظ بنانے کے لیے اہم ہے۔ گورنر Kathy Hochul کا کلیڈا ہیلتھ اور بروکس-ٹھی ایل سی ہیلتھ سسٹمز کے درمیان فریڈونیا گاؤں میں ایک نئے ہسپتال کی تعمیر کے لیے تعاون کا اعلان، چوٹوقوا کاؤنٹی کے لیے ایک یادگار فتح کی علامت ہے۔ یہ تزویراتی شراکت داری نہ صرف قابلِ رسائی، اعلیٰ درجے کی نگہداشتِ صحت کے ساتھ ہماری غیر متزلزل وابستگی کو اجاگر کرتی ہے بلکہ ہمارے خطے میں ترقی اور پیشرفت کے ایک تبدیلی کے دور کا بھی آغاز کرتی ہے۔ میں گورنر Hochul کے ساتھ ساتھ کلیڈا اور بروکس-ٹھی ایل سی کا ہماری کاؤنٹی میں صحت کی دیکھ بھال کی عمدہ کارکردگی کو آگے بڑھانے کے لیے ان کی ثابت قدمی کے لیے تہ دل سے شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

ڈنکرک کی میئر **Kate Wdowiasz** نے کہا، "گورنر Hochul کا شکریہ، ہماری کمیونٹی میں آپ کا اعتماد ایک تحفہ ہے۔ آج، ہم صرف فنڈنگ کا جشن نہیں مناتے؛ ہم امید کی تجدید، امکان اور اس علم کا جشن مناتے ہیں کہ ہمارے بہترین دن آنے والے ہیں۔ ہم ایک ایسے مستقبل کی طرف اشارہ کرتے ہیں جہاں نگہداشتِ صحت ایک حق ہے، استحقاق نہیں، جہاں ہماری سڑکیں زندگی سے گونجتی ہیں، اور جہاں ہر خاندان کے لیے ایسی جگہ ہے جسے وہ اپنا گھر کہے۔ یہ آج کے اعلان کا وعدہ ہے، اور ہم ہمیشہ شکر گزار ہیں۔"

فریڈونیا کے میئر **Michael Ferguson** نے کہا، "فریڈونیا اور چوٹوقوا کاؤنٹی کے لوگ ہمارے نئے ہسپتال کی تعمیر کے لیے فنڈز جاری کرنے پر گورنر Hochul اور ان کے عملے کے ہمیشہ کے لیے شکر گزار ہیں۔ یہ ہماری کمیونٹی کی بحالی میں ایک اہم قدم ہے۔ موجودہ رہائشی، SUNY کے طلباء، والدین اور جو لوگ ہمارے علاقے میں منتقل ہونے کے خواہاں ہیں وہ اس بات کا یقین کر سکتے ہیں کہ عالمی معیار کی نگہداشتِ صحت زندگیوں کا ایک لازمی حصہ بنی رہے گی۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)